
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 7 dias do mês de Junho de 2010, às 14:00, no Biblioteca Municipal, do município, SANTA JULIANA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antônio Sérgio de Melo Queiroz representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Belchior Antonio da Silva - Prefeitura Municipal
Benedito Coelho - Sindicato dos Produtores Rurais de Santa Juliana
Dalton Cesar de Assis - Camara Municipal
Elisa de Oliveira Castro - Secretaría Municipal de Saúde
Gyselle Queiros Schmitt - IMA
Mauricio H. Franco dos Reis - Agro Bandeirante Representaçoes
Oscar Carneiro Filho - Prefeitura Municipal
Silvio de Padua Borges - SIAT

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTA JULIANA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os novos  contratados  ACM, ACI e ACSs.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Houve comentários, sobre a ultima reunião foi esclarecida todas as dúvidas pedentes.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi falado sobre o PSS, a data das provas, Explicando o porque do local da prova de recenseadores. Sobre o trabalho e treinamento dos recenseadores. o
número de inscritos para o município e a quantidade de vagas existentes.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado aos membros da comissão o endereço do Posto de coleta.
O Presidente da CMGE fez o agradecimento ao apoio recebido pela Prefeitura pelo espaço cedido, mobiliários. 

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi apresentado todo o trabalho realizado na pré coleta, a finalidade e dados dos percentuais realizado até o momento.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi comentado sobre a coleta e sobre a importância da parceria entre o IBGE e os Órgãos do Poder Executivo e legislativo, tanto para a divulgação quanto
para resolução de possíveis problemas de trajeto nas áreas rurais com a ajuda dos agente de saúde.
Foi entregue o material de divulgação aos membros da comissão e houve explicação do projeto aos mesmos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Miriam Cortes do Prado
Sanmya Oliveira Nascimento Bizon
Luis Henrique Paiva Coelho
Marcus Vinícius Marques e Silva

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


